

我市建成首个清新空气自动监测城市站

市民登录网站可查询实时负氧离子浓度

记者 苏梦璐 通讯员 许晶晶

这段时间,细心的市民可能已经发现,市区隆山公园山坡处竖起一根杆子,顶端装了一个白色长方体盒子。

昨日,记者从市环保局获悉,这个装置是我市首个建设完成的清新空气监测城市站,可将监测数据上传到浙江省清新空气数据发布系统。有了这个监测城市站,市民通过手机就能查询空气中的负氧离子浓度,实时了解空气清新度。



据了解,负氧离子是空气中一种带负电荷的气体离子,无色无味,常被称为“空气维生素”,是空气清新的重要参数。以前浙江省的空气质量评价体系里没有负氧离子项目,市民在环保类网站上看到的大部分是空气污染指数、PM2.5等指标。市环境监测站站长周林森说:清新空气自动监测城市站24小时不间断自动监测负氧离子浓度,采集和发布数据。市民可以实时查看负氧离子含量、空气清新度等指标,对空气质量有更全面、直观的感受。

在建设清新空气自动监测城市站过程中,市环保局加强组织领导,经过多次选址和讨论确认,做好监测仪器选型、合理布局,于今年1月初建成我市首个清新空气自动监测城市站并投入运行。据悉,清新空气监测网络由基本站和功能站组成,基本站包括气象监测站和城市站。

此外,与外地多数清新空气自动监测城市站不同的是,我市在隆山公园半山腰处安装了一块大型电子显示屏,用于实时显示负氧离子浓度监测结果。目前,该显示屏处于技术调试阶段,估

计一个月后投入使用。届时,市民可以通过这块电子显示屏,了解实时的负氧离子浓度。市民还可登录浙江省环保厅官网清新空气信息发布系统平台,查询本地负氧离子浓度,并查询全省各站点排名。

[相关链接]

被誉为“空气维生素”的负氧离子有利于人体的身心健康,主要通过人的神经系统及血液循环,对人的机体生理活动产生影响。空气中负氧离子的多少受地理条件特殊性影响,其中公园、郊区田野、海滨、湖泊、瀑布附近和森林中含量较多。因此,当人们进入上述场地时,往往感觉头脑清新,呼吸舒畅和爽快,而进入嘈杂拥挤的人群或空调房内,容易感觉闷热、呼吸不畅等。

一般情况下,城市街道绿化区的空气负氧离子浓度为200-500个/cm³,公园区为400-1000个/cm³,森林、瀑布区有时高于2000个/cm³。通常认为,高于1000个/cm³的属于清新空气,有利于增强人体免疫力和抗菌力,高于1500个/cm³时非常适宜人体健康,高于2100个/cm³时就有助于自然疗愈和康复功效。

参加趣味运动会、开展公益活动、学习法律知识 多彩活动欢庆三八妇女节



莘莘市志愿者宣传“垃圾分类”



妇女代表参加趣味运动会



玉海滨江社区举办厨艺比拼活动



山地运动协会女会员登山拾垃圾

本报讯(通讯员 蒋鸥翔 记者 潘虹 金汝 陈立波)昨天是三八国际妇女节。连日来,我市组织开展一系列庆祝活动,丰富女性的精神生活和业余生活。

3月5日下午,莘莘街道莘兴公园里传出阵阵加油声、喝彩声。该街道妇联组织开展趣味活动,来自当地村居、企业、基层站所的200多名女性代表参加了拔河比赛、乒乓球接力、击鼓传花、知识抢答等趣味游戏。

该街道妇联还在仙甲村、周田村开展幸福婚姻与法同行法律知识讲座,律师结合案例和法律,深入浅出讲解新婚姻法。

日前,该街道下村村妇联组织巾帼志愿者,开展“我爱我家”垃圾分类宣传活动,向沿街商铺店主分发宣传单,介绍生活垃圾分类处理原则。村妇联还在下村村女性交流群开展在线知识竞答,吸引400多位村民参与。

连日来,玉海街道也开展了一系列庆祝活动,庆祝三八妇女节。

日前,西门头社区开展以“建设法治中国 巾帼在行动”为主题的登山活动,女

性居民穿上红马甲,在登山的过程中捡拾垃圾;街道妇联联合沿江社区妇联,开展“幸福婚姻·与法同行”法治宣传讲座,邀请律师详细解读与女性权利、财产、地位相关的法律知识;滨江社区组织30多名社区妇女参加户外厨艺大比拼活动,大家拿出看家本领,奉上一道道大餐;县前社区组织妇女参加讲座,学习《浙江省社会治安综合治理条例》,倡导妇女积极参与平安创建;东丰社区组织妇女代表、居民组长和社区干部到万松山踏青,参加拔河、跳绳等多个运动项目。

3月8日上午,瑞安山地运动协会组织近50名女性会员,在大罗山开展公益活动。她们从塘下镇霞林村出发,一边登山一边捡垃圾。经过8公里的山路,到达终点吴岙村山脚。

平时我们开展登山健身活动比较多,看到游人留在山上的垃圾,感觉很痛心。所以这次协会女会员利用三八妇女节开展登山捡垃圾活动,过一个有意义的节日,同时倡导大家爱护山林环境。协会会员冯雪露说。

上望街道组织安全生产培训 企业复工上好节后安全第一课

本报讯(记者 苏梦璐 通讯员 葛元新)连日来,上望街道的企业陆续恢复生产。日前,上望街道组织各电镀企业负责人、车间主任(班组长)参加复工安全第一课培训,督促各生产经营单位切实加强安全生产工作,尤其加强新招及转岗员工的岗前安全生产教育和培训,防止发生生产安全事故。

温州安全生产专家王正宗讲解了全面排查和检验检测主要电镀生产装置、安全

防护设施、电气设备、储存设施等要点,指出可能存在安全隐患的薄弱环节。

上望街道相关负责人表示,各企业负责人、车间主任要在开工前全面组织安全教育培训,保证员工具备必要的安全生产知识,熟悉有关的安全生产规章制度和操作规程,掌握本岗位的安全操作技能,了解事故应急处理措施,对新招收员工严格执行三级教育制度,杜绝新员工未经教育培训匆忙上岗。

市安监局多举措 助力营商环境优化提升

本报讯(通讯员 贾思聪 记者 陈丹丹)连日来,市安监局先后召开党组会议、中层以上干部座谈会、全局学习会,多层次、多形式学习贯彻“营商环境提升年”行动动员大会精神。

全局学习会要求全体干部充分认识整顿作风优化营商环境的重要性,持续深入抓好整顿作风优化营商环境工作;各科室(单位)结合职能,利用业务学习会、分析会等载体,深入学习“营商环境提升年”具体工作要求,研究出台审批提速再提效、以德立安、强安惠民、服务品牌再深化等

具体措施,充分发挥安监部门在整顿作风优化营商环境工作中的作用;各班子成员积极落实全面从严治党一岗双责,带头转作风、优服务,积极开展新春走访、定点联系等工作,并督促指导分管科室开展相关工作。

下一步,该局将继续认真学习“营商环境提升年”行动精神和要求,并结合安监系统优化企业生产安全、服务提升企业本质安全水平活动,进一步细化工作措施,坚定不移地推进改革,为再造改革开放新优势、再创高质量发展新辉煌奉献力量。

党员助力环境整治 村庄面貌焕然一新

曹村镇东岙村青莲池成网红景点

记者 苏盈盈 通讯员 虞瑞芹

这几天,曹村镇东岙村党支部书记陈先寅的忙碌步伐逐渐缓了下来。自去年农历年底以来,该村青莲池亮化,每天吸引了一大批游客前来观赏。村两委成员和党员纷纷到现场维持秩序,营造安全的游玩环境。

春节期间,不少返乡村民看到村庄面貌大变样,竖起大拇指称赞好。陈先寅说,听到村民的赞叹,觉得很欣慰。

据了解,去年东岙村紧紧围绕“美丽东岙”建设目标,利用洼地造莲池,党员带头开展环境整治,村庄面貌焕然一新。

整村排摸,全员作战。村两委成员、党员干部积极落实环境整治方案,配合镇城建办、综合执法中队,利用无人机航拍、专人走访勘察、听取村民意见建议等多种方式,在村庄航拍图上列出违章建筑52处,涉及村民62户,圈出环境乱点43处,覆盖全村6个自然村,为环境整治提供了有力的数据支持。

红色结对,助搬助拆。该村结合“两学一做”学习教育常态化制度化,21个邻里互助会与责任户、责任点结对捆绑,入户走访、宣传,做思想工作、助搬助拆。同时,推出“党员助力环境整治行动”,制定党员和入党积极分子积分考评制度,党员和入党积极分子投身整治一线,比干劲、赚积分、赛实绩。

党员带头,干出公信。陈先寅动员父亲拆了屋前的违章建筑,村党委委员陈绍吉积极配合镇里拆除近200平方米违章建筑,另有3名党员和1名村民代表也主动参与整治行动。该村坚持环境整治,干部带头、党员带头的原则,村两委成员、党员干部主动带头整治乱点、拆除违章建筑,赢得了群众的信任。该村违章建筑自拆率达到80%,自拆违章建筑2600多平方米,乱点整治率达到90%,村庄面貌焕然一新。

责经营,莲子亩产约8000元。曹村镇副镇长蔡晓东说,这也成为东岙村壮大村集体资产的一个新增长点。同时,网红莲池吸引不少游客,也带动了莲子销量,原本60元/公斤的莲子畅销时达到80元/公斤。

党员带头干 打造美丽东岙

青莲池只是东岙村村貌大变样的一个特写。据悉,该村紧紧围绕“美丽东岙”目标,大力推进环境整治。党员主动参与,采取“红色结对”方式,助力拆违,充分发挥了基层党支部战斗堡垒作用。

洼地造莲池 吸引10多万游客

荷叶田田飘香,荷花袅娜绽放,莲池中的九曲桥、休憩凉亭,构成了别具一格的江南庭院风景。这是去年东岙青莲池荷花盛开时的美景。

据了解,该片占地40亩的青莲池原先是一块地势低洼、长年受涝的田地,不适合种植水稻作物。该村因地制宜引水为池,栽种莲花,再精心设置木屋、亭阁和栈道等设施,打造成当地的网红景点,吸引游客达二三十万人次。

目前,这片莲池由东岙村集体负

关于对虹桥南路滨江大道交叉路口实施交通限制的通告

因长春泵站进水污水主管线改线工程施工需要,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定,决定于2018年3月14日至5月13日止,对虹桥南路滨江大道交叉路口北口实施交通限制。该路口禁止滨江大道方向的机动车进入虹桥南路(公交车、出租车、摩托车除外),请沿线有关单位及广大市民予以支持配合,并按交通标志指示行驶及服从交通管理人员指挥。

瑞安市玉海街道办事处
瑞安市公安局交通警察大队
2018年3月9日

瑞安市公安边防大队公告

2017年12月15日5时许,瑞安市公安局飞云派出所所在瑞安市云周街道中州村垃圾回收站附近堤坝边查获一艘涉嫌无合法齐全手续买卖成品油的“苏盐货92090”油船,后移交飞云江边防派出所办理。该船载有成品油139.370吨,而现场并无人员被查获。飞云江边防派出所依法对查获的成品油予以扣押后,至今无人对该扣押的成品油主张权利。现根据《公安机关办理行政案件程序规定》第一百七十一条之规定,对扣押的成品油予以公告招领,若公告后六个月内无人认领的,将按无主财物处理,登记后依法变卖或者拍卖,所得款项上缴国库。(联系人:付警官 15157791799,吴警官 15888499907)

瑞安市公安边防大队
2018年3月9日

关于林金玲向我局申请不动产转移登记的公告

兹有房产权利人林金玲提供瑞国用(94)字第0500011号土地证、00012096号房产证、房地产买卖合同、完税凭证、承诺书等材料,来我局申请办理坐落于瑞安市塘下镇邵宅村公园路46弄3幢2单元102室,土地面积为15.20平方米,建筑面积为76.10平方米的不动产转移登记。根据房产权利人林金玲提供的材料,该房产于2005年6月由张存良卖给林金玲,现公告要求张存良在15个工作日内来我局申请办理相关不动产转移登记过户手续。若张存良在公告期内未来申请的,将由林金玲向我局单方申请办理转移登记。办理地址:瑞安市塘下镇公共服务中心312办公室
联系电话:0577-59886509

瑞安市国土资源局
2018年3月9日